

# 食品仓库里竟放着老鼠药

## 还有许多仓库达不到冷藏要求

文/片 本报记者 赵松刚

18日,奎文工商分局对辖区内食品贮藏仓库、食品销售超市、食品批发市场等进行综合检查,食品情况总体向好,但也存在一些安全隐患。检查人员发现,食品批发商在贮存食品时,一般的仓库贮藏条件达不到冷藏的食品要求,还有批发商为了防鼠,竟将老鼠药放在仓库内。

### 1 冷藏食品放在常温仓库

18日,记者跟随奎文工商分局执法人员来到奎文区超群食品有限公司,对公司食品仓库突击检查。据介绍,这是一家以批发食品为主的公司,食品生产企业的食品运到该公司仓库,再从仓库中流入潍坊市场。

执法人员对公司的进出账进行检查,发现该公司进出账食品都有明确的备案记录。在食品出现问题时,能够通过这些记录查找食品源头。另外,该公司还设立专门的仓库,将问题食品和过期食品及时回收,并定期交给厂家进行处理。

然而,当执法人员对仓库内食品检查时,却发现了一个问题。

原来,在该公司的食品仓库内,很多食品是“金锣”肉制品。而在“金锣”肉制品中,不少贮藏条件要求在0—4℃。但是,这些要求冷藏的肉制品也被放在常温仓库内,外包装上标注的保质期会因此而缩短。

面对质疑,超群食品的一名负责人解释,现在公司并没有能够提供冷藏的冷冻仓库,整个潍坊也几乎没有配有冷冻仓库的食品批发企业,主要原因是价格成本太高。而这些食品在进入超市时,也是先放在常温仓库中。

记者深入了解发现,在冷藏食品进入超市的冷冻柜以前,基本上都是放在常温的仓库中保存的,这在业内已经成了一个不成文的习惯。这样一来,原有的冷藏食品保质期可能会打折扣。



### 2 这简直是胡闹

随后,记者与执法人员来到另外一家食品批发公司,潍坊鲁鸣经贸有限公司,对该公司的食品仓库进行检查。从公司提供的各项进出账备案记录来看,也并没有什么问题,符合工商部门的要求。

然而,在对该公司的食品仓库检查时,细心的执法人员也发现了一些食品贮藏安全隐患。检查时,执法人员发现,在该公司东侧的一个食品仓库,一进入门口,仓库内放满了各种食品,按照食品的品牌依次堆放。在仓库门的右侧,也有一些食品堆在那里,左侧则放着一些包装盒。

执法人员发现,在仓库门左侧、右侧角落边,有一些红色的颗粒状物体放在角落里。执法人员马上意识到这些颗粒有问题,便询问公司负责人是什么东西。经不住追问,一名公司负责人说,这是老鼠药,用来防鼠用的。

执法人员听到这个回答,马上做出了反映,老鼠药怎么能够和食品放在一起呢,“这简直是胡闹!”该公司负责人解释,老鼠药只是放在门口,左侧是食品包装盒,右侧的食品是准备处理的食品,所以,老鼠药是远离那些流入市场的食品的。

对该公司负责人的解释,执法人员表示,食品仓库内只能放置一些老鼠夹等防鼠工具,而老鼠药是不允许的,容易产生食品安全隐患。最终,执法人员现场下达责令整改通知书,要求该企业限期整改,公司负责人表示尽快解决该问题。

# 贺全球首款84寸超高清创维云电视震撼上市

## 42寸创维双核Android4.0云电视风暴价相当于2999元

近日,中国电视产业又一新的里程碑——UHD超高清电视由创维首发。创维电视在北京召开的新品发布会上,笔者看到了全球首款UHD超高清电视(以下简称超高清电视)。创维超高清电视屏幕的像素分辨率达到3840×2160(4K×2K),超高清电视的诞生,标志着电视行业超高清时代的到来,标志着真正“超大屏幕,真实享受”时代的到来,也标志着显示技术和“云应用技术”完美结合。创维UHD超高清电视的领先优势:1、对比度比金高滑高出29% 2、色彩饱和度提升44% 3、金高滑

像素密度的4倍。4、多出622.08万像素的精彩。

### 技术创新领先,创维云电视再度升级 引领消费热潮

据创维介绍,除了本次创维集团全球同步上市的84寸超大超高清电视,创维集团近期推出的三大系列健康云电视,配备了Android4.0操作系统;配备双核处理器,具有“零广告”功能,在任何情况下均可通过语音实现人机交互;配备不闪的3D,配备超窄边聚光屏、云交互、双向单芯片数字一体机、智能3D UI、手势识

别、等众多领先的高端技术或应用功能。

### 创维云电视普及风暴 云电视相当于2999元

据AVC数据统计,创维云电视品类连续1年销售量占到其整体销量的49.2%,市场的反响出乎厂家意料。在9月21-29日,创维集团84寸超高清电视上市之际,创维青岛分公司率先掀起电视普及风暴!其中创维42寸双核Android4.0操作系统、超窄边、具备云平台、20Gb内存、不闪的3D、双向互动单芯片一体机等功能

的高清云电视,本次云电视风暴普及价格相当于2999元。

友情提示:9月21-29日,创维集团全国范围内的云电视普及风暴热潮,尤其创维云电视优惠力度空前!风暴价 抢鲜享 保价到十一 创维32寸智能不闪3D LED 原价2999元 风暴补贴价:1999元

- 创维30寸智能窄边3D LED 原价3999元 风暴补贴价:2799元
- 创维30寸智能窄边 3D LED 原价3999元 风暴补贴价:4799元
- 创维50寸超高清电视 原价2999元 现活动补贴价1999元

元,加送30寸窄边LED 创维84寸超高清电视全球震撼上市,订购价格9999元,全国接受预订加送价值家庭影院一套!充分展示创维技术创新和第一品牌的实力,抢先引领超高清风暴! 即日起,全国接受预订,活动当天定金双倍返还,免费获得价值99元LED必备套装!

创维与电视风暴地址:潍坊市及潍坊市各区各商场创维电视专柜 活动咨询报名热线: 0536-8212933 0536-8219215

# 千万让利促销、亿元大单放量、百大品牌齐贺、六店精彩共享 三联家电国庆黄金周9月21日提前开幕

国庆长假,成为了众多商家和消费者翘首以待的购物狂欢期。作为购物达人,当然得货比三家,精打细算。想知道何时购买家电产品最划算吗?想知道何时出手能拿到最多的礼品吗?三联家电国庆黄金周盛典提前揭幕,万人团购盛宴将于9月21日盛大开幕。

### 国庆黄金周究竟能为消费者省下多少钱?

三联家电负责人表示:“国庆假期是我们家电行业的旺季。届时,我们促销让利力度将是全年最大的。任何一个产品都会比平时优惠。本次家电促销提前在9月21

日集中释放,只有在这一天,消费者才能享受到家电业全年最优惠的价格。此时购买家电最划算。

一位厂家负责人告诉记者,在重大节假日,价格是主要的竞争手段,一般不到最后一刻不会亮出。9月21日,是最后的对点,加上商场夜场的力度,家电价格往往是最低的。

### 价格低的不敢想

此次国庆黄金周期间,三联家电联合百余家家电厂家,提前释放上亿元的促销资源,从价格、资源、服务、物流等方面全面展开促销攻势,力求创造潍坊家电市场新的黄金周

神话。

早在一个月前三联家电就开始练兵兵马,四时粮草,多线争取厂家资源,大单采购,一举包揽了潍坊家电市场半数以上的畅销货源,所有品类在十一期间也是大降价:彩电、冰洗、空调、影音、厨卫、小家电、手机、数码、电脑……全品类的家电产品在国庆期间全部释放,让您尊享“一站式”购齐的星级特惠,产品降价幅度更是不敢想象,包饼机、榨汁机、冰激凌机应有尽有。

### 豪礼多到拿不动

面对三联家电国庆黄金周促销的提前启动,很多消费者会担心商品

的价格低了,是不是赠品就少了?为此三联家电相关负责人表示,三联家电历次活动都是以最低的价格来回馈广大消费者。

本次国庆活动,三联家电特别提供力度空前的采购力度,激活了各大家电品牌的众多特惠商品,除了各大家电品牌鼎力支持为消费者提供的精彩好礼以外,三联还拿出自己的“利润点”为顾客采购了一批特惠大礼,再叠加,礼品超级丰厚,同时还为您准备了现场豪礼 打折买赠等五重惊喜的特惠活动,让您在国庆期间享受到前所未有的盛宴的海洋中。

据了解,活动期间,消费者购买单件商品,提前预订即可享受满999元加赠价值88元电压力锅;三联家电的

赠品都是正品行货,货真价实,实惠实用,即使您不用,送人也是不错的选择。

三联家电营销部门负责人提醒广大消费者,国庆期间来三联家电购物,最好家人一起来,否则,商品多有可能拿不动。

### 聚焦9日 超级团购夜

三联家电国庆盛典从9月21日14:00-24:00盛大举行,您就是主角的十小时,价格最低,礼品最丰富,服务最贴心,同时,必将引爆潍坊的消费热潮,再创奇迹! 看好你的钱包,静待惊喜来临。敬请期待9月21日。。。